#### • 好民警好故事 •

# 邱泽钧:小窗口里诠释情怀

在市公安局出入境管理大队窗口背后,他始终秉持出入有境,服务无境的服务理念,从解决群众反映较多的痛点、难点和堵点入手,真心实意为群众提供优质、高效、便捷的服务。他就是市公安局出入境管理大队外管民警邱泽钧。正是对工作的尽责和坚守,他多次获得个人嘉奖和优秀公务员称号。



邱泽鈞帮群众填写相关材料

## 把群众的事当成自己的事

作为一名外管民警,邱泽钧主要负责境外人员居留许可的材料收集、三非 人员清查等相关涉外事宜。外事无小事,任何涉外事件处置都要认真严谨。邱泽钧说。

近年来,来永的境外人员数量明显上升,管理工作也更加繁重。面对压力,邱泽钧着眼大局,认真抓好各项管理措施的落实。他一边加强宾馆业务的培训,确保宾馆四实登记履职到位;一边建立境外人员

工作微信群,为他们提供力所能及的帮助,让他们感受到永康的和谐安全和浓浓暖意。

在窗口业务量大的情况下,邱泽钧就会利用周末和节假日,加大对涉外宾馆、旅店检查力度,严格查处不如实登记和漏登境外人员的行为,及时掌控境外人员信息,确保辖区境外人员临时住宿登记率、及时率和正确率达到100%,为维护良好的出入境管理秩序作出了积极贡

献

人民警察是以人民为前缀 ,要 有舍小家为大家的情怀 ,时刻将人 民的利益放在第一位。邱泽钧说。

出入境管理大队是一个窗口单位。面对办事群众,邱泽钧总是笑脸相迎。当群众遇到问题时,他总能设身处地地为当事人着想,急人之所急,耐心细致地去帮他们解决问题,不断以服务赢得尊重、以服务收获精彩。

## 24 小时待命接受咨询

邱警官,我想去巴西参加展会,但没有办过护照,最快多久能办好?日前,邱泽钧收到一条来自我市某企业负责人李先生的求助

了解情况后, 邱泽钧迅速为李 先生办理了手续。原本 20 天才能 拿到的护照, 2 天后就送到了李先 生手中。有了护照, 李先生最终得 以顺利赴巴西参加展会。

今年以来,为了给企业营造良好的营商环境,市公安局出入境管理大队出台了一系列助企惠企举措。邱泽钧作为涉企联络官,创建了一个微信群,为企业提供24小时咨询服务,企业有任何涉外问题,都可以通过微信群向他咨询。他还定期开展入企宣讲,确保惠企政策落

地落细落实。遇到紧急情况,他还为企业开辟绿色通道,优先受理审批签发出入境证件,确保第一时间为急需出国出境申请人办理,最大限度为企业节省成本和时间。

此外,邱泽钧还经常出外勤走访企业,参与涉外案件的处置。截至目前,他参与办理三非案件几十起

#### 护航亚运不辱使命

杭州亚运会期间,邱泽钧主动请缨参加亚运护航工作。

此次护航工作的时间紧、标准高,任务异常繁重。对此,邱泽钧毫无怨言,始终保持着旺盛的斗志和饱满的热情,不分昼夜地参与巡逻,对人员密集场所进行安全隐患检查,对可疑人员进行摸排。

连续高强度的任务和时刻紧绷的精神,让邱泽钧的身体出现了心

率过快、呼吸不畅等问题。因为不 想耽误工作,他仍然咬牙坚持着。 执勤任务结束后,他又马不停蹄地 赶回单位处理紧急涉外事务。

事后,邱泽钧终于支撑不住,去 诊所打了3天吊针。但他都是下了 班才去打针,第二天又照常上班。

在平安护航亚运的战场上,邱 泽钧用尽责和坚守贡献了自己的力量,受到了同事和领导的好评和赞 扬。

孔繁森曾说 老是把自己当珍珠 就会时常有怕被埋没的痛苦 要把自己当成泥土,让众人把你踩成路,就不怕被埋没。邱泽钧就经常将自己比作泥土。 只有从基础做起,从平凡做起,多一些泥土味、乡土气,才能真正把脚跟扎在基层、把口碑立在民心。他说。

融媒记者 胡美樱子

## 老人半路吐血 交警紧急护送 8分钟送至医院

本报讯(通讯员 吕晓霞) 请让一下,请让一下! 往前开 往前开一点! 日前,一辆浙G牌照的白色小车紧跟在鸣笛亮灯的警用摩托车后,从三马岗亭往市第一人民医院一路飞驰。

就在几分钟前,市公安局交警大队 接到报警得知,市民陈女士的父亲在去 往医院途中突然口吐鲜血,意识变得模 糊,情况十分危急。因担心早高峰路况 延误救治,陈女士连忙报警求助。

交警大队花街中队接警后 迅速指派就近巡逻的辅警朱刚毅前往处置。

朱刚毅赶到三马岗亭与求助车辆 汇合,考虑到车内老人不方便挪动,他 当即驾驶警用摩托车拉响警报器,亮起 警灯在前方开道,老人被安全送到市第 一人民医院,全程仅用了8分钟。

到达医院后 ,朱刚毅立即找来推车 ,协助家属将老人抱到车上 ,帮其开辟就医 绿色通道 赢得救治时间 ,直至将老人送进急诊救治 ,他才安心地返回工作岗位上。

太谢谢你们的帮忙了!我爸目前 已经脱离了危险,还在进一步观察中。 事后的回访中,陈女士感激地说。

# 购买价值千元 限量装备被骗 <sup>玩游戏警惕 低价卖号</sup>

本报讯(通讯员 胡咏琴) 加好友可低价购买游戏账号,装备齐全!日前,市民小凯(化名)在家玩游戏时,留意到公会聊天对话框里的消息,正好有装备需求的他主动添加了对方好友,随即被拉进一个 交易担保群。管理员发来游戏账号售价信息,其中有个带限量装备的账号售价400元。

在小凯的印象里,这个限量装备曾被卖到上千元到上万元不等,如果能百元购入无疑是笔划算的买卖。

当得知群内还有其他人参与交易 并已收到心仪的账号后,他更加心动, 当即与管理员达成购买意向。

对于手头并不宽裕的小凯 对方还 贴心 提供分两期购买游戏账号的服 务。

小凯转账时,却收到 本次交易存在被骗风险,无法支付请仔细核实对方身份等内容的系统提醒,他第一次遇到该情况,当下找管理员帮忙解决。对方声称是他的账号被封控,可以申请解除限制,但是需要时间,建议尝试50元一次的红包转账或扫码进行转账。

小凯先是用红包转账的方式陆续转了250元,于是,管理员发来账号换绑教程,前提是要先付一笔250元的押金。小凯又通过红包转账和扫码支付,按要求将这笔钱转了过去。

沟通了近2小时,共转账了500元, 小凯本以为这样就可以拿到心仪的账 号,可对方还以维护费、风险担保费等 为由要求他继续转账。

小凯这才发觉不对劲,他表示不想 买了,要求对方退款,不料被对方直接 拉黑,并解散了群聊。小凯终于意识到 被骗,连忙报了警。目前,案件正在进 一步调查中。

警方提醒:低价卖号 实则是诈骗分子引诱受害人转账的陷阱 ,还请适度游戏抵制诱惑 ,谨防被骗。